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Andlighet en gratis 

tidning på Internet / 

Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

 

Den här tidningen kan du dela gratis 

med dina vänner. 

Ladda hem den här 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidn

ingen.htm 

 

 

 

En andlig Webb tidning                   SINNLIGKUNSKAP  

Den nya tidens Andlighet 

www.sinnligkunskap.se      Nr 8 februari 2012 
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Hejsan! varmt välkommen till 

Sinnligkunskap´s Internet 

tidning. Jag har ofta mycket jag 

vill berätta och genom min 

 E-tidning kan du följa allt som 

händer på Sinnligkunskap. 

Vill du själv skriva något eller 

dela något spännande du varit 

med om så hör av dig ska vi 

ordna det. 

Människor uppskattar mycket 

mer än man tror att läsa om 

andras andliga utvecklingsvägar 

och erfarenheter.  

Det finns många frågetecken i 

vår eter. 

Tidningen är gratis och kostar 

ingenting. Den kommer en gång 

i månaden med aktuella 

händelser, tips, kurser  och 

artiklar förstås. 

Jag delar med mig av sådant jag 

tycker är intressant eller sådant 

som människor frågat mig om. 

Då får du läsa svar jag gett på 

olika frågor när människor ställt 

dem till mig. 

Har du frågor och ämnen du vill 

att jag ska ta upp. Så mejla mig 

info@sinnligkunskap.se 

Här finns jag också 

Twitter med dagliga visdomsord 

http://twitter.com/Sinnligkunskap 

Facebook Sinnligkunskap 

Youtube 

http://www.youtube.com/user/sinnligkun

skap 

Hemsida 

http://www.sinnligkunskap.se/internettid

ningen.htm 
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Min senaste bok Akasha-biblioteket där du kan hitta svaren på alla frågor du har 

 

 

 

Här köper du boken  

http://www.adlibris.com/se/product.aspx?isbn=9197969303 

Den kan beställas i alla nordiska länder 

 

Akasha betyder eter och är ett samlingsnamn för en plats där alla tankar som tänkts, alla 

händelser och erfarenheter som någonsin har funnits finns lagrade. Genom att lära dig att gå 

till platsen som kallas Akasha kan du lära dig att: 

*Hämta svaren på alla frågor du har 

*Se dina och andras tidigare liv för att tolka och förstå svagheter och styrkor hos dig och 

andra. 

*Förstå och se din livsuppgift 

*Möta och etablera kontakter med dina andliga guider 

*Utvecklas och lära dig mer 

*Förstå den självläkande planen 

 

Boken utvecklar dina mediala förmågor och din intuition. Du lär dig hur du kan hämta svaren 

på alla frågor du har. När du lärt dig läsa ur Akasha blir du din egen rådgivare och coach. 

Nyheter på Sinnligkunskap 

http://www.adlibris.com/se/product.aspx?isbn=9197969303
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Som VIP medlem får du tillgång till övningar för medial utveckling, andlig utveckling och personlig 

utveckling varje dag i ditt liv om du vill. Här finns övningar och förslag och det är bara att välja och 

vraka. 

Pris från Februari till juni 2012 är 400 kr för totalt 5 månader. 

Du bokar här http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm 

 

 

 

Aktuella kurser hittar du nu i kalendern 

 
http://www.sinnligkunskap.se/shop/kurs_fys.htm 

 

Det är dags att boka dig för mediumutbildningen som startar i vår i Umeå och Göteborg 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 

 

 

 

Bli VIP medlem 

http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/kurs_fys.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
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I Februari numret så upptäckte jag att det handlar mycket om barn. Och kanske är det så att vi ska ge våra barn 

betydligt mer tid än många människor gör. 

Häromdagen talade jag med en av mina 16 åriga killar. För han hade en vän som inte mådde så himla bra just nu. 

Han sa till mig att det är ganska otroligt mamma, men jag känner ingen som helst oro för någonting. Jag mår hur 

bra som helst och allting är bara perfekt. Det fick mig att tänka till ett tag, för tänk ändå att vara 16 år och inte 

uppleva att man har några som helst problem. Det var en fantastisk mamma-känsla. Anledningen har jag förstås 

funderat över och jag tror att det är viktigt att vara närvarande för sina barn. När jag ser mig omkring i samhället 

så är det så otroligt många människor som faktiskt inte är det. 

Det finns ingenting och kommer aldrig att finnas heller något som är viktigare än våra barn. 

De är framtiden. 

 

När min son Kennet ( född 86)  var i femårsåldern så frågade han mig, mamma var finns Gud? Det var en stor 

fråga jag visste inte riktigt vad jag skulle svara. Så jag sa: Gud är kärleken som finns i ditt hjärta.  

Jaha sa Kennet då, sedan pekade han med sitt finger på sitt hjärta. Då går Gud så här sa han och visade med sitt 

finger hur Gud gick upp till huvudet och sedan ned till halsen, och då pratar vi ut Gud sa Kennet. 

Barn är otroligt kloka så att spendera tid med dem kan lära oss något. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mycket barn i detta nummer 
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Sista helgen i november 2011 bjöd vi in allmänheten att komma och träffa medium. Varje 

deltagare fick då 4 klienter var som de gjorde sittningar för. TACK  för 2 fantastiska dagar. 

 
När våra gästar träffat ett medium så fick de 

lite fika i köket och samtidigt fyllde de i en 

utvärdering på sin upplevelse. 

 
Både våra medium och våra gäster skrev 

utvärdering efter varje klient

 

Många utvärderingar blev det med mycket 

fina resultat  

och tacksamma klienter. 

 

 
Fika och samspråk i köket efteråt 

 

 

 
Här gör ett av medierna en energiavläsning i 

kombination med Reiki 

 
Lite småprat och skratt i köket efteråt 

 
Pågående vägledning 

 
Utvärdering 

 
Medium som just avslutat en sittning med 

klient 

 

Mediumträff i november 
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Jag tycker det passar alldeles utmärkt att skriva något om medkänsla just nu. Jag tror på en 

enda väg till den yttre och inre freden och det är medkänslans väg. Själva ordet innebär att det 

finns så många vägar man kan gå på. 

Karen Armstron beskriver i sin bok medkänsla hur en grupp framstående personer från sex 

olika religiösa inriktningar tillsammans kommer fram till vad medkänsla kan vara. De 

kommer från judendomen, islam, kristandomen, hinduismen, konfucianismen och 

buddhismen. De samlade3s i Schweiz i februari 2009 och formulerade det så här: 

Medkänslans princip tillhör kärnan i alla religiösa, etiska och andliga traditioner, och manar 

oss att alltid behandla alla andra så som vi själva vill bli behandlade. 

 

Medkänslan kräver att vi oförtröttligt arbetar för att lindra våra medvarelsers lidande, avstår 

från att upphöja oss själva och sätter medmänniskan i vårt ställe, respekterar varje människas 

okränkbarhet och undantagslöst behandlar alla fullkomligt rättvist, jämlikt och aktningsfullt.  

Det är också nödvändigt att både i det offentliga och privata livet konsekvent och emaptiskt  

avstå från att vålla lidande. Att bruka våld i tal eller handling på grund av illvilja, chauvinism 

eller egennytta, att utarma eller utnyttja någon eller förvägra någon grundläggande rättigheter 

och väcka hat genom att ringakta andra ï också våra fiender ï ör att förneka vårt 

gemensamma människovärde. 

Vi tillstår att vi inte har förmått leva i medkänsla och att somliga rentav har ökat summan av 

mänskligt elände i religionens namn.  

Vi uppmanar därför alla män och kvinnor  

¶ Att åter sätta medkänslan i centrum för moral och tro 

¶ Att åter hävda den urgamla principen att varje tolkning av heliga skriver som föder 

våld, hat och förakt är ogiltiga 

¶ Att se till att unga människor får korrekta och respektfulla upplysningar om andra 

traditioner, religioner och kulturer 

¶ Att medverka till en positiv uppskattning av kulturell och religiös mångfald 

¶ Att odla en insiktsfull empati med alla människor lidande ï också de som anses vara 

fiender. 

Medkänsla en global manifestation 
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Medkänslan måste skyndsamt göras till en tydlig, lysande och dynamisk kraft i vår 

polariserade värld. Rotad i en principfast beslutsamhet att övervinna själviskheten kan 

medkänslan bryta ned politiska, dogmatiska, ideologiska och religiösa gränser.  

Medkänslan är sprungen ur vårt djupa beroende av varandra och avgörande för mänskliga 

relationer och för en fullkomnad mänsklighet. Den är vägen till upplysning och oumbärlig för 

skapandet av en rättvis ekonomi och en fredlig global gemenskap. 

Denna förklaring presenterades på 60 olika platser världen över den 12 november 2009. I 

kyrkor, moskéer, tempel och synagogor i hela världen. 

 

 

 

 

Jag tycker alla människor ska se över sina privata liv och se vad man kan förändra för att leva 

i fullständig medkänsla. Då kommer du alltid att vara och gå den rätta vägen. 
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Jag tycker det är intressant att se hur människor marknadsför sig inom branschen personlig 

och andlig utveckling. För att just du ska köpa just deras produkt. Fundera ett tag över vad 

människan som säljer en tjänst till dig har för avsikt. Vad ªr det òegentligenò vi kan sªlja till 

varandra? Vem är andligt upplyst?  

På en av mina kurser var det en man som på fullt allvar trodde att alla medium var upplysta. 

 Tro mig, det är de inte ! 

¶ Kunskap kan inte värderas 

¶ Kunskap kan man inte sätta ett pris på 

¶ Kunskap kan den du minst anar bära på 

Det här såg jag på facebook i en annons 

 

Åter till Sverige 

Vill du också vara en av dom som utbildats av personen 

BEGRÄNSAT ANTAL PLATSER  

 

Är det så här du vill hitta din lärare?  

Vad väcker den här meningen i dig? 

Vilken personlig utveckling tror du att du får? 

Är verkligen andlig utveckling att vara utbilda av just DEN personen. Blir du inte det så 

missar du n¬got? Hall¬, vaknaéé.Vad vill DU med din livsresa? Vad behöver du? 

 Jag blir illa berörd av sådana texter för de slår på människors rädsla och 

svaga sidor att inte missa något. En mänsklig svaghet många bär och tror att det är andlig 

utveckling. 

Vad vill den här läraren i andlig och personlig utveckling egentligen ge dig? 

Vem skapar dina rädslor? Hur n¬r de dig p¬ osynliga vªgaré.. 

Vad är det du verkligen vill lära dig? 

 

Galet tokigt 
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Framtidens religion  

Kommer att vara en kosmisk religion 

Den ska då transformera Gud och undvika dogmer och religioner 

Albert Einstein 

 

Tillhºr du dem som n¬gon g¬ng sagt òroten till alla krig och allt bråk är religionerò? D¬ 

tycker jag du ska ta bort den villfarelsen för roten till allt ont är människors girighet och 

avsaknad av medkänsla. Religioner är bara en täckmantel för att inte stå för sina personliga 

åsikter. Alla religioner har en röd tråd ï medkänslan såsom du vill bli behandlad ska du 

behandla andra. Den som inte lever så följer inte heller sin religioné..Därför är människan 

roten till allt ont s a s. 

 

 

 

 

 

Religioner 
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Kära pastorn, kan inte du be en bön för alla piloter. Jag flyger till Kalifornien i morgon. 

Laurie, 10 år 

 

Kära pastorn, finns det några djävlar på jorden? Jag tror nämligen att det finns några i min 

klass. 

Carla, 10 år 

 

Kära pastorn, hur vet Gud vilka som har varit snälla och vilka som varit onda? Talar du om 

det för honom, eller läser han det i tidningen? 

Marie, 9 år 

 

Kära pastorn, tyvärr kunde jag inte lämna några pengar i kollekten för min pappa ville inte 

höja min veckopeng. Kan inte du ha en predikan om högre veckopeng? 

Patty, 10 år 

 

 

 

 

 

Sagt av barn 
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I Malå kommun i Västerbotten har man ett speciellt sätt att välkomna nyfödda barn på 

Sedan 2000 har Malå kommun uppvaktat nyfödda inom kommunen. Tor Gunderssen har 

skapat ett träd bestående av borrkärnor vilken är placerad i Laven. Varje barn som fötts har 

fått ett blad med ett personligt runtecken som fästs på trädet. Ett register med runtecken har 

upprättats där det framgår varje barns namn och födelsenummer.  

Konstverket, i form av ett träd med kraftig stam och trädgrenar, symboliserar den växtkraft 

som finns inom Malås kommande generationer. 

Varje sommar genomförs en cermoni där de nyfödda samt deras familjer bjuds in för att se 

deras namnbricka ta plats på trädet samt få en borrkärna med namn och runtecken inristat. 

Sommaren 2011 var det ingen cermoni, de kommer dock uppvaktas under cermonin 

sommaren 2012. 

http://www.mala.se/?id=13456 

 

. ¨ 

 

 

 

 

Nyfödda barn 

http://www.mala.se/?id=13456
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Hittade detta när jag surfade runt på Internet ï så himla bra alltstå 

 

 

De sju principerna (för den helande inställningen) från òA Course in Miraclesò  

 

1. Hälsa är inre frid. Helande är alltså att släppa rädslan. Om vi gör till vårt mål att påverka 

kroppen, så har vi inte förstått att vårt enda mål är inre frid. 

 

2. Kärleken är vårt innersta väsen. Kärleken kan inte hindras av blott fysiska ting.  

Därför anser vi att medvetandet inte har några begränsningar, 

att ingenting är omöjligt och att alla sjukdomar är potentiellt botliga. Och eftersom kärleken är 

evig, behöver vi inte frukta döden. 

 

3. Att ge är att få. När vi koncentrerar oss på att ge och vara tillsammans med andra,  

minskar rädslan och vi kan ta emot helande själva. 

 

4. Alla medvetande står i kontakt. Allt helande är därför självhelande.  

Vår inre frid överförs till andra av sig självt när vi väl har tagit emot den själva. 

 

5. Nuet är den enda tid som finns. Smärta, sorg, depression, skuld och andra slag av  

rädsla försvinner när medvetandet inriktas på kärlek och frid i detta nu. 

 

6. Beslut är konsten att lyssna till det som ger oss inre frid. Det finns inget rätt eller fel 

beteende. Det enda meningsfulla valet står mellan rädsla och kärlek. 

 

7. Förlåtelse är vägen till verklig hälsa och lycka. Genom att inte döma frigör vi oss från det 

förflutna och släpper vi rädslan för framtiden. När vi gör det kommer vi till insikt om att alla 

våra lärare och att varje omständighet är ett tillfälle att växa i lycka, frid och kärlek. 

 

 

 

De 7 principerna 
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De andiska inkatraditionerna har den ultimata metoden för att vara i din egen kraft. Hitta en 

kraftkälla inom dig och transformera alla negativ  - tung ï energi till positiv ï lätt energi 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/inka/grundkurssteg1.htm 

Hemligheten och kraften för att göra det får du lära dig under grundkursen 

Du lär dig att förena 3 krafter 

¶ Munay - Kärleken och vilja tillsammans. Vi kan kontrollera våra hjärtan om vi inte gör 

det dras vi hit och dit. Kärleken ska vara under viljan.  

¶ Llankay ï det fysiska arbetet  

¶ Yachay ï intellektuell kapacitet  

 

 

I de andiska traditionerna och i många shamanska traditioner så anses vissa människor vara 

speciell utvalda. Det är inte ovanligt att de överlevt en sjukdom som varit svår där många dött. 

Eller så har de blivit nedslagna av blixten. 

 i stamkulturerna är det dessa människor som sedan utbildas shamanskt av 

medicinmannen eller shamanen i byn. Därför att de anses vara utvalda just för att de gått 

igenom eller överlevt något svårt. 

Det är något man kan se i vår västerländska kultur också. För vem är det som ofta börjar söka 

sig själv, utvecklas andligt och medialt ï jo ofta är det människor som gått igenom någon form 

av livskris. 

 Kanske är det så det är ï därför ska vi aldrig tvinga oss på någon ï för allting kommer när 

tiden är inne.  

Vägledning http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm 

 

Vara i din egen kraft 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/inka/grundkurssteg1.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm
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Kanske människan skulle låsas in i burar istället för djur 

 

 

 

 

 

Artiklar 
Här hittar du artiklar om alla möjliga tänkbara ämnen 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/index.htm 

 

 

 

 

 

Världens farligaste djur 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/index.htm
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Fantomen på parken zoo i Eskilstuna 

Någon gång på 80 talet var jag med mina fyra äldsta barn på parken Zoo i Eskilstuna. Mina 

tre äldsta är killar och såg med stor förväntan fram att få träffa FANTOMEN.  Spänningen var 

olidlig. 

Alla mina söner, stannade upp när de såg fantomen, hakan ramlade ner på dem alla tre. De 

tittade p¬ mig och viskade lite fºrsynt. òVar ªr fantomens muskler mammaò? En vªl befogad 

fråga eftersom den 16 åring som sommarjobbade som fantomen inte ännu utvecklat de 

muskler som man kan se i fantomen-tidningarna. 

 

Nu gäller det att tänka snabbt! Så jag sa till mina söner: musklerna vilar och han blåser upp 

dem när han ska jaga skurkar! Världens sämsta förklaring men mina söner var nöjda med 

svaret och hela resan blev en fantastisk upplevelse för dem. 

Solkarina // 

 

 

 

Var är fantomens muskler? 

http://www.google.se/imgres?q=fantomen&hl=sv&gbv=2&biw=1280&bih=812&tbm=isch&tbnid=lHFvo9iCVwp1WM:&imgrefurl=http://djurparker.ifokus.se/articles/4d7146edb9cb46222705b58c-parken-zoo-eskilstuna&docid=H0RtFxUmxoGg9M&imgurl=http://www.ifokus.se/ShowUserFile.aspx?BinaryId=e3c8fe56-d24c-4e56-af13-65e2005fcac3&w=320&h=345&ei=cxIWT6aeJOKO4gTU0fnLAw&zoom=1
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Någon hade lagt upp den här på facebook och jag kan garantera att det funkar. Gör en eller 

flera sådana här och sätt upp dem lite här och där så människor kan ta ett leende om de 

behöver  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Månadens heta tips 
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Sidan 57 ur boken  

Psykometri energiavläsning av föremål och platser 

&  

Body Reading 

energiavläsningar  

på människor, djur och relationer 

ISBN 9789197969321 

Boken finns hos alla Internetbokhandlare 

Alla människor bär på teman, det innebär att vi har starka och svaga sidor som återkommer 

genom livet. Teman kan vara livslånga så att vi alltid bär dem med oss. Men de kan också 

vara en fas vi går igenom just nu. Om vi inte ser de teman vi lever i är risken att vi upprepar 

negativa teman om och om igen. Det är då människor känner att de kör fast. Teman är 

baserade på våra livserfarenheter. Om du blivit mobbad i skolan finns risken att såren från 

mobbingen för alltid skapat ett tema inom dig som du aldrig blir av med.  

Erfarenheten kommer att prägla ditt sätt att se på livet och människorna. Du kanske inte lider 

av att du blivit mobbad men det har präglat din personlighet. Jag tror att det finns en mening 

med de olika livserfarenheterna vi får. För jag tror att människan är en del av naturen och 

naturen strävar alltid efter att återställa balans. Därför blir dina erfarenheter du får genom livet 

viktiga för att lösa karma (återskapa balans) inte bara i din familj eller hos dig själv utan för 

hela mänskligheten. Det finns därför ett stort värde i att du ser vilka styrkor och svagheter du 

fått genom din livserfarenhet. För dessa kommer att vägleda dig till olika viktiga erfarenheter 

du senare kommer att göra i livet. Teman kan ibland skapas av tillfälligheter men bli 

livslånga. 

Teman 
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Så länge det är en positiv prägling är allting gott och väl. Men skulle det vara en negativ 

prägling är det viktigt att du förändrar dessa mönster. Det är inte hälsosamt att leva i rädsla, 

ilska, besvikelser eller som ett offer. Du blir ett offer när du inte tar ansvar för allting du 

känner och upplever i ditt eget liv. Tänk dig att allting är energi, vilken energi vill du vistas i 

varje dag? Temat och erfarenheten du fått med dig kommer att prägla dina värderingar på det 

ena eller det andra sättet. 

Genom energiavläsningar blir du medveten om de teman du bär på. Du kan då göra konkreta 

förändringar på din riktning i livet. Energiavläsningar blir därför en spegel för att du ska 

kunna se dig själv och vilka teman du bär med dig. Det är inte ovanligt att människor känner 

igen olika saker när vi gör energiavläsningar. Vi lyfter så markant fram deras svagheter och 

styrkor. 

Jag tror det finns en stor lärdom att se, förstå och acceptera sina teman. För då kan man också 

se sig själv öppet och ärligt. 

Lär därför känna dina egna teman genom att du ser på dig själv som person. Vem var du när 

du var 5, 10, 15, 20 eller 30 år? Vad var viktigt för dig? Vilken personlighet hade du? Vad var 

du duktig på? Vilka drömmar bar du på? 

Våra teman finns där oavsett om vi är 10 år eller 30 år. Människor som växt upp med dig har 

en bestämd uppfattning om vem du är som person, men det är inte ditt tema. Ditt tema är det 

som skiljer din personlighet från min och den känner du bara själv. 

Ett tema som jag själv bär med mig är att jag är väldigt emotionell. Jag har lätt till tårar och 

ser jag på draman och liknande på tv eller på film gråter jag ofta en skvätt. Det emotionella i 

min personlighet kan både vara en styrka eller svaghet beroende på sammanhanget. Styrkan är 

att jag lätt kan känna igen olika känslomässiga stämningar som en människa bär inom sig. Det 

är ingen risk att jag får instängda känslor. Svagheten är att jag lätt blir ledsen och berörd och 

det kan ibland störa viktiga resonemang och affärsmässiga samtal. 

När jag ser tillbaka på mitt liv och ser på vad jag tycker varit roligt i livet kan jag se min 

kreativa ådra. När jag var 8 år sydde jag kjolar till alla tjejer i kvarteret. När jag var 10 år hade 

jag en egen affär i garaget. Vid 15 års ålder gick jag på ABF-kurser och lärde mig knyppla 

och sy lampskärmar.  

Den här kreativiteten finns än idag inom mig. Jag skulle inte kunna ha ett sju till fyra-jobb där 

jag gör samma saker hela tiden. För mitt tema finns där och jag behöver skapa och göra nya 

saker hela tiden, det är en del av min personlighet. För att jag ska trivas med mig själv och 

livet så bör jag ha ett ganska fritt och stimulerande arbete. Någon annan kan behöva precis 

tvärtom och istället behöver de samma tider och rutiner varje dag. 

När jag ser på mig själv och allt jag gjort i livet kan jag se den röda tråden i min personlighet.  

Det gör att jag kan se mina teman med mina styrkor och svagheter. Vill jag leva ett bra liv ska 

jag utveckla mina svagheter i en takt som känns bra. Sedan kan jag använda mina styrkor 

dagligen för då känner jag mig trygg. Det är våra styrkor som gör oss trygga. När vi väl är 
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medvetna om svagheterna kan vi arbeta vidare med att utveckla dem och det kan ta en hel 

livstid. Den känslomässiga svagheten jag bär, ger mig också svar på många stora livsfrågor. 

När jag ser svält och krig blir jag illa berörd men det gör också att frågor vaknar inom mig 

som jag sedan kan använda min kreativa sida för att söka svar på. Varför finns det krig? 

Varför svälter människor på jorden? Svaren finns men vi får hämta dem själva. Då jag är en 

ganska flexibel människa vad gäller rutiner så blir min prövning att leva i rutiner. Precis som 

den människa som behöver rutiner kan lära sig något av att vara mer flexibel eller spontana. 

Ska vi ha den rätta balansen ska vi ha lite av varje och därför ska man vara öppen och sann 

när man ser på sin egen personlighet och de egna temana. 

Vad är det som återkommer i ditt liv? Kan det vara kopplat till något tema hos dig? 

När vi gör energiavläsningar på människor är det deras teman vi känner in. Det är därför det 

är så lätt att känna av sina vänner, familjen och människor vi känner. Deras teman är kända 

för oss. Har du tänkt på att för dina vänner har du alltid ett klokt ord att säga. Du kan med 

lätthet ge dem goda råd, ett medium gör på samma sätt. Egentligen är det inget som skiljer er 

åt, skillnaden är att ett medium oftast gör det på människor som de inte känner. Men 

teknikerna vi använder är samma. Även när vi läser av djur och relationer finns det teman 

med präglingar inblandade. Det är dessa som alstrar energi som vi lätt kan läsa av. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




